
ΑΥΧΕΝΙΚΗ ΕΛΞΗ ΠΟΡΤΑΣ AC-3156 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

1-Συναρμολογούμενη τροχαλία                               Παρακαλώ να ελέγξετε όλα τα 

       εξαρτήματα γιατυχόνταελαττώματα 

       πριν τη χρήση 

 

1-Μία τσάντα έλξης χωρητικότητας νερού 9 κιλών 

1-Νάυλον κορδόνι έλξης 

1-Υποδοχέα κεφαλής 

1-Άξονας διαστολής με γάντζο 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Η χρήση αυτού του προϊόντος δεν πρέπει να γίνεται ποτέ χωρίς επίβλεψη.  Πρέπει κάποιο 
άτομο να βοηθά το χρήστη κατά τη διάρκεια του στησίματος αλλά και της διαδικασίας 
ίασης. Μην αφήνετε τον ασθενή χωρίς επίβλεψη. Επιβεβαιώστε το κατάλληλο βάρος αλλά 
και τη διάρκεια θεραπείας πριν ξεκινήσετε τη χρήση. 

Θα χρειαστείτε μία πόρτα με πάχος μεταξύ 1-3/8’’ έως 1-5/8’’, μία σταθερή καρέκλα και 
νερό προκειμένου να γεμίσετε την τσάντα έλξης με βάρος όσο σας έχει υποδείξει ο γιατρός 
σας. 

1. Τοποθετήστε το βραχίονα στην κορυφή της πόρτας και στο κέντρο της 
2. Εφόσον κάνετε ένα σφιχτό κόμπο, ασφαλίστε το νάυλον κορδόνι στη μεταλλική 

εγκοπή της τσάντας έλξης. Περάστε το κορδόνι στην κορυφή των 2 
τροχαλιών(πρώτα αυτής που είναι κοντά στην πόρτα) και ασφαλίστε την απέναντι 
άκρη του κορδονιού στο γάντζο του υποδοχέα κεφαλής με ένα σφιχτό κόμπο. 
Προσαρμόστε το μήκος του κορδονιού έτσι ώστε ο άξονας διαστολής και η τσάντα 
έλξης είναι σε ίσο ύψος με το επίπεδο του λαιμού όταν το άτομο έχει τοποθετηθεί 
κάτω από την έλξη. 

3. Τοποθετήστε το άτομο ακριβώς κάτω από τον κρεμαστό υποδοχέα κεφαλής. 
Τοποθετήστε το πίσω μέρος του κεφαλιού στο χαμηλότερο τμήμα του υποδοχέα 
χρησιμοποιώντας τους προσαρμοσμένους ιμάντες από Velcro. Τοποθετήστε τον 
ιμάντα για το πηγούνι κατά μήκος του κάτω εμπρόσθιου τμήματος του πηγουνιού. 
Οι ιμάντες από Velcro θα ασφαλίσουν τώρα το στήριγμα του μπροστινού τμήματος 
κεφαλής με το στήριγμα του πηγουνιού. Επιβεβαιώστε ότι ο υποδοχέας με τους 
προσαρμοσμένους ιμάντες είναι άνετος για το χρήστη. Ο υποδοχέας και οι ιμάντες  
πρέπει να βρίσκονται σε επίπεδη θέση και να μην τσακίζουν ή χρησιμοποιηθούν 
εκτός της θέσης που δείχνεται στην εικόνα. 



4. Ο υποδοχέας κεφαλής μπορεί να τοποθετηθεί στον άξονα διαστολής πιέζοντας το 
κυρτό  τμήμα του σε μία από τις πιο άνετες εγκοπές του διαστολέα. Συνεχίστε με το 
δεύτερο d δακτύλιο στο αντίθετο άκρο του βραχίονα. 

5. Ο γιατρός πρέπει να καθορίσει τον τύπο της έλξης (flexion vs extension) που 
απαιτείται από το προϊόν.  Αυτό θα καθορίσει εάν θα είστε μπροστά από την πόρτα 
ή μακριά από την πόρτα. 

6. Ο βοηθός μπορεί τώρα να προσθέσει την ακριβή ποσότητα νερού μέσα στην 
τσάντα έλξης όπως καθορίζεται από το γιατρό. Προσθέστε το νερό σταδιακά. 
Μην υπερβαίνετε το προτεινόμενο βάρος. Μην επιχειρήσετε να χρησιμοποιήσετε 
κάποιο άλλο υλικό σα βάρος εκτός της τσάντας νερού. 
 
 
Να ρωτάτε τακτικά εάν ο χρήστης αισθάνεται κάποια δυσφορία από τον υποδοχέα 
κεφαλής ή δυσφορία από το πρόσθετο βάρος. Η τσάντα είναι ρυθμισμένη να 
συγκρατεί νερό βάρους μεταξύ 1-9,5 κιλών. 

7. Συνεχίστε την θεραπεία για όση διάρκεια έχει καθοριστεί. Μετά την ολοκλήρωσή 
της, ο βοηθός πρέπει να απελευθερώσει την πίεση του υποδοχέα σηκώνοντας την 
τσάντα νερού και αποσυναρμολογώντας τους ιμάντες Velcro από τον υποδοχέα. Το 
κεφάλι μπορεί τώρα να απομακρυνθεί τελείως από την έλξη. 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

Απομακρύνετε την τσάντα νερού από το νάυλον κορδόνι και αδειάστε το νερό. Ξεβγάλετε 
το εσωτερικό της τσάντας με αραιωμένο σε νερό απορρυπαντικό εάν χρειάζεται. Αφήστε 
την τσάντα να στεγνώσει πλήρως προκειμένου να μπορεί να αποθηκευτεί. Αποθηκεύστε 
την σα ρολό ή επίπεδη. Μην τη διπλώνετε. Απομακρύνετε τα εξαρτήματα από την πόρτα. 
Μπορεί να αποθηκευτεί συναρμολογημένη πλήρως. 

Να χρησιμοποιείται κατόπιν υπόδειξης γιατρού. 

Εάν αισθανθείτε δυσφορία, επικοινωνήστε αμέσως με το γιατρό σας. 

 

  

 


